
Ihre Herausforderungen.
Unsere Dienstleistungen.
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Für alle, die bereit sind,  
Herausforderungen anzunehmen.
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Herausforderungen  
brauchen jemanden,  
der sie annimmt.
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Wirtschaftlicher Erfolg. 
Weltweite Kundennähe.
Verantwortung Mitarbeitern  
gegenüber.
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Als Führungskraft in einem Unternehmen wissen Sie um die Relevanz dieser drei 

Faktoren. Von Ihnen wird erwartet, dass Sie sich diesen Herausforderungen stellen 

und sie erfolgreich meistern. Wir von Pilz wissen das und bieten Ihnen Dienst- 

leistungen für Automatisierung, Maschinen- und Anlagensicherheit an, mit denen 

Sie Ihre täglichen Herausforderungen effizienter und effektiver bewältigen können.

Auf Basis langjähriger Erfahrung in den unterschiedlichsten 

Industriezweigen wissen wir um die Notwendigkeit einer 

sicheren und hohen Verfügbarkeit von Maschinen und 

Anlagen. Nur so lässt sich die persönliche Sicherheit Ihrer 

Mitarbeiter gewährleisten und die Bedürfnisse Ihrer Kunden 

erfüllen, was schließlich auch zum gewünschten wirtschaft-

lichen Erfolg führt. Um sich diesen Herausforderungen zu 

stellen, benötigt man Zeit, spezifisches Know-how und die 

entsprechenden Kapazitäten. 

Und genau an dieser Stelle kommt Pilz mit seinem Dienst-

leistungsangebot für Maschinensicherheit ins Spiel.

 

Pilz ist Ihr Lösungsanbieter für Sicherheit und Automation. 

Entwicklungen von Pilz schützen Mensch, Maschine und 

Umwelt. Unser breit gefächertes Portfolio an Dienstleistun- 

gen über den gesamten Maschinen-Lebenszyklus umfasst 

Beratung, Engineering und Schulungen.

Pilz bietet weltweit nach einheitlichen Standards durchgeführte 

Beratungsleistungen, die auf die spezifischen Anforderungen 

Ihres Unternehmens abgestimmt werden. Umfangreiches 

Know-how hinsichtlich lokaler sowie internationaler Normen 

und Richtlinien garantiert intelligente Lösungen für Ihr  

Unternehmen.

Wenn also wirtschaftlicher Erfolg, Kundennähe und Verant-

wortung für Mitarbeiter zu Ihren täglichen Herausforderungen 

gehören und Sie einen zuverlässigen und erfahrenen Partner 

suchen, der Ihnen helfen kann, sie zu bewältigen, dann sind 

Sie bei Pilz automatisch richtig.
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Wirtschaftlicher
Erfolg
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» Erfolg ist kein Zufallsprodukt, sondern 
die Folge richtiger Entscheidungen. «

Wirtschaftlicher Erfolg ist die Basis von unternehmerischem 

Handeln. Er gibt nicht nur finanzielle Sicherheit, sondern 

ermöglicht es, auch zukünftigen Herausforderungen ohne  

Handicaps sicher zu begegnen.

Schlanke Prozesse, eine optimierte Markteinführungszeit  

und minimierte Stillstandzeiten: Moderne Unternehmen –  

egal welcher Größe – stehen vor diesen Herausforderungen. 

Die Lösung: sichere Maschinen und Anlagen. Sicherheit 

für Mensch und Maschine ist nicht nur ein grundlegendes, 

weltweites Verständnis von Pilz, sondern auch die Basis für 

nachhaltiges wirtschaftliches Handeln.
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Erfolg ist planbar

Senken Sie Ihre Betriebskosten und steigern Sie so gleichzeitig die  

Produktivität Ihrer Anlagen und Maschinen: Mit intelligenten Sicherheits- 

lösungen und strukturiertem Engineering unterstützen wir Sie proaktiv  

von Anfang an. Profitieren Sie von der Praxisnähe unserer erfahrenen 

Ingenieure, die z. B. ausgewählte Sicherheitsmaßnahmen professionell 

und schnell umsetzen.

Standardisierung zahlt sich aus

Nutzen Sie unsere Unterstützung bei der Standardisierung von 

Sicherheitsprozessen und der Einführung automatisierter Prozesse und 

verringern Sie so die Markteinführungszeit für Ihre Produkte. Intelligente 

Sicherheitskonzepte und zuverlässige Automatisierung für Anlagen  

und Maschinen sind unsere Kernkompetenzen. Profitieren Sie von  

unserer Rolle als Anbieter von Komplettlösungen und delegieren Sie 

Aufgaben an unsere Experten mit langjähriger Applikationserfahrung.
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Wer expandiert, profitiert

Stellen Sie sicher, dass sicherheitsrelevante Anforderungen  

an Maschinen und Anlagen auch in zugekauften  

Unternehmen eingehalten werden: Wir erarbeiten für Sie  

eine maßgeschneiderte Strategie zur Einführung bzw.  

Sicherstellung von Maschinensicherheit beim Erwerb  

neuer Produktionsstätten.

Pilz verfügt in vielen Märkten weltweit über fundierte  

Kenntnisse im Umgang mit spezifischen Anforderungen  

bei technischen Dokumentationen. Wir unterstützen Sie  

bei allen notwendigen Anpassungen, die die Beschaffung  

von Maschinen und Anlagen mit sich bringt, und schützen  

so vor versteckten Kosten.
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Sichern Sie die Wirtschaftlichkeit  
Ihres Unternehmens, indem Sie  
die Sicherheit für Mensch und 
Maschine gewährleisten. 

Pilz bietet Ihnen dafür weltweit die passenden Dienstleistungen.  

Rufen Sie uns an: Wir beraten Sie gerne. 
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Weltweite
Kundennähe
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Kein Mensch gleicht dem anderen, denn jeder hat seine  

eigene Sichtweise, seine eigenen Erwartungen und seine 

eigenen Vorstellungen. Aufgrund steigender Nachfrage auf  

der ganzen Welt liegt Ihre Herausforderung darin, nah am 

Markt und letztlich bei Ihren Kunden zu sein – sowohl an  

den Erwartungen als auch in räumlicher Hinsicht.

» Wer andere Menschen verstehen will, 
muss die Welt durch ihre Augen sehen. «
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Weltweit näher dran

Seien Sie stets nah bei Ihren Kunden. Hierzu ist  

es erforderlich, dass Sie Ihre Fertigungsanlagen 

möglichst flexibel einsetzen können.  

Um neue und bestehende Fertigungsanlagen auf 

der ganzen Welt variabel einsetzen zu können,  

ist ein effektives Management der Lieferketten von 

Maschinen und Automatisierung entscheidend.  

Mit unserer internationalen Sicherheitsanalyse  

von Maschinenparks garantieren Sie, dass Ihre 

Anlagen sicher sind – unabhängig davon, wo  

auf der Welt sie eingesetzt werden.
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Einen Schritt voraus

Schaffen Sie Modularität innerhalb Ihrer Fertigungsstätten: Der flexible Einsatz von Maschinen 

innerhalb eines Unternehmens sorgt für größtmögliche Synergieeffekte. Wir unterstützen und 

implementieren entsprechende Lösungen für Sie. Unser intelligentes Sicherheitsdesign sorgt 

für größtmögliche Flexibilität beim Einsatz Ihrer Anlagen. So können Sie schnell auf Kunden-

bedürfnisse reagieren und sind automatisch immer einen Schritt näher an Ihrem Kunden, als 

er erwartet.
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Gewährleisten Sie Kundennähe durch 
den weltweit flexiblen Einsatz Ihrer 
Maschinen und Anlagen.

Pilz bietet Ihnen hierfür fundierte Beratung und technische Engineering- 

Dienstleistungen. Rufen Sie uns an: Wir beraten Sie gerne. 
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Verantwortung
Mitarbeitern
gegenüber
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Sicherheit ist ein menschliches Grundbedürfnis, das wir alle 

von klein auf anstreben und bis ins hohe Alter verfolgen.  

Aus diesem Grund wird das Thema Mitarbeitersicherheit in 

modernen Betrieben zu Recht großgeschrieben. Nur wer sich 

an seinem Arbeitsplatz sicher fühlt, ist überhaupt imstande, 

seine Fähigkeiten und Talente gewinnbringend für das Unter- 

nehmen einzusetzen und sich infolgedessen kontinuierlich 

weiterzuentwickeln – als Mensch und Arbeitnehmer.

» Das Schönste, das man Menschen 
geben kann, ist das Gefühl, sicher 
aufgehoben zu sein. «



30

Vorteil durch Qualifikation 

Qualifizierte und kontinuierlich weitergebildete Mitarbeiter sind der  

Schlüssel zum Erfolg. Sie sind in der Lage, die Zeit für die Inbetriebnahme 

zu reduzieren, Ausfallzeiten zu minimieren und die Vorgaben aus Normen 

und Richtlinien zu erfüllen. Eigens hierzu bieten wir Ihnen produktneutrale 

Seminare zum Thema Maschinensicherheit.
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Gesundheit geht vor

Mit unserem Serious-Injury-and-Fatality-Prevention-Programm  

schaffen Sie ein sicheres und gesundes Arbeitsumfeld und schützen 

Ihr Personal vor Verletzungen. Wir zeigen Ihnen, wie Sie sämtliche 

Sicherheitsrisiken entlang des kompletten Maschinenlebenszyklus 

richtig einschätzen, korrekt bewerten und dauerhaft reduzieren bzw. 

eliminieren können.

Experten in den eigenen Reihen

Steigern Sie das Know-how Ihrer Mitarbeiter: Mit der Qualifizierung zum 

CMSE – Certified Machinery Safety Expert machen Sie Ihre Mitarbeiter  

zu Experten im Bereich Maschinensicherheit. CMSE ist eine von Pilz 

entwickelte und international anerkannte Qualifikation. Sie befasst sich  

mit komplexen technischen Fragestellungen und ist durch den TÜV NORD 

zertifiziert. Etablieren Sie CMSE weltweit zur Standardqualifikation für  

Ihre Mitarbeiter. Mehr Informationen finden Sie unter www.cmse.com.
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Stellen Sie sicher, dass Ihre Mitarbeiter 
stets gute Arbeitsbedingungen,  
ein motivierendes Umfeld und breit-
gefächerte Aus- und Weiterbildungs-
möglichkeiten vorfinden.

Pilz bietet Ihnen eine Fülle an Dienstleistungen zur Qualifizierung Ihrer 

Mitarbeiter, mit denen Sie die Motivation und Leistungsfähigkeit Ihres  

Personals sichern und gleichzeitig die Attraktivität Ihres Unternehmens  

als Arbeitgeber steigern können. Rufen Sie uns an: Wir beraten Sie gerne.
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Sichern Sie sich mehr Wirtschaft- 
lichkeit, mehr Kundennähe und 
nutzen Sie das Potenzial Ihrer  
Mitarbeiter: mit Dienstleistungen  
von Pilz.

Wenden Sie sich mit Ihren individuellen Herausforderungen an uns. 

Gerne besuchen wir Sie, stellen Ihnen unsere Dienstleistungen 

detaillierter vor und erörtern mit Ihnen im Rahmen eines unverbindlichen 

Termins Lösungsmöglichkeiten für Ihren speziellen Bedarf.
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Unternehmen auf der ganzen Welt arbeiten mit Pilz.

Sie verwenden die millionenfach geprüften Komponenten  

und Systeme von Pilz, um ihre Automatisierungsaufgaben 

zuverlässig und sicher planen, realisieren und umsetzen zu 

können. Sie nehmen die weltweit verfügbaren und international 

zertifizierten Dienstleistungen von Pilz in Anspruch, um die 

Verfügbarkeit und Sicherheit ihrer Maschinen und Mitarbeiter 

zu gewährleisten und ihr Bedienpersonal bestmöglich  

zu schulen. Sie verlassen sich auf den fachmännischen 

Support durch Pilz Servicemitarbeiter, die ihnen stets  

mit Rat und Tat zur Seite stehen – überall auf der Welt.  

Und der Erfolg gibt ihnen Recht.

The Best of 
German 
Engineering

Partner of:









Pilz GmbH & Co. KG   Felix-Wankel-Straße 2   73760 Ostfildern   Deutschland

Tel.: +49 711 3409-0   Fax: +49 711 3409-133   info@pilz.com   www.pilz.com
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